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Aufgaben

Aufgabe T14.1
Sei (γ, K) ein grüner Bereich in der Ebene, eine geöffnete Menge G ⊆ R3 mit K ⊆ G, ein Vektorfeld F : R3→ R3 : F =
(F1, F2, F3) und eine C2(G) Funktion f . Zeigen Sie, dass

∫

φ◦γ
Fd~x =

∫

K

rotF(x , y, f (x , y)) · (−
∂ f

∂ x
(x , y),−

∂ f

∂ y
(x , y), 1)dxdy,

wobei φ(x , y) = (x , y, f (x , y)).

Aufgabe T14.2
Seien C der Schnitt des Zylinders {(x , y, z) ∈ R3 | x2+ y2 = 1} mit der Ebene {(x , y, z) ∈ R3 | x + y + z = 1} und Γ
ein Weg mit Spur(Γ) = C . Bestimmen Sie das Integral

∫

Γ
Fd~x , wobei F(x , y, z) = (−y3, x3,−z3).

Hinweis. Betrachten Sie die Menge A = {(x , y, f (x , y)) | x2 + y2 ≤ 1}, wobei f (x , y) = 1 − x − y, x , y ∈ R und
benutzen Sie T14.1. Welche ist die Beziehung zwischen Γ und A?

Aufgabe T14.3
Bestimmen Sie das Integral I =

∫

Γ
Fd~x aus T14.2 ohne den Satz von Stokes zu verwenden.
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